

2021年07月28日 星期三
责编:沈勇跃
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

高温天 谨防车辆自燃

公交车自燃 烧得只剩铁架子

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/彭归)7月23日6时许,醴陵市渌江大道路边一辆新能源公交车发生自燃,熊熊大火吞噬了整个车身,现场浓烟滚滚并伴有电瓶爆炸声,无人被困。接警后,阳三石消防站紧急出动2辆消防车、14名消防员赶赴现场处置。

据市民林先生介绍,该公交车停靠在旺亿家居市场原营销中心的站点等待乘客上车,由于正值清晨,乘客并不多。6时09分,车尾处突然冒出一些黑色浓烟,司机迅速发现异常情况,及时劝阻了准备上车的乘客。

5分钟后,消防员赶赴现场。一组消防员持两支泡沫水枪压制火势,另一组消防员负责现场警戒,并保障供水。经过30分钟的奋力扑救,消防员成功将大火扑灭。整个公交车变成了铁架子,所有玻璃被大火烧熔,车内的座椅被烧成灰烬。

醴陵市公共交通有限责任公司相关负责人表示,目前已经叫停同车型运营,并对该市所有新能源车辆进行安全隐患排查。目前,起火原因还在进一步调查中。



▲消防员扑救自燃的公交车。通讯员供图

知多点

公交车自燃,乘客如何自救逃生

1、通过车窗逃生。公交车一旦起火,最重要的逃生出路就是车窗,现在很多空调公交车车窗都是全封闭的,公交车窗户旁配有红色的“安全锤”,紧急情况下,取下安全锤,用力砸击车窗上的破窗点;如果没有标明破窗点,则用力砸击车窗四个边角,随后逃生。

2、通过车顶逃生。公交车头顶也有两个紧急逃生出口,只是很多时候人们容易把它错认为是通风口。这两个位于车厢顶部的逃生窗,在紧急情况下旋转红色开关,也能打开窗口逃生。

3、通过车门逃生。一般来说,一旦发现公车起火,这时候司机应立即停车,打开车门,指挥乘客从前后门有序撤离。

运煤车后轮胎“着火” 消防员扑火挽回损失

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/陈嘉伟)7月23日凌晨4时许,攸县联星街道大冲136县道,一辆满载10吨煤炭的货车突然自燃。迎宾大道消防站立即出动2辆水罐车、13名指战员赶往现场进行处置。

消防员发现,起火部位为货车后轮胎,大火吞噬了轮胎并逼近货箱。4名消防员扛着两支水枪对火势进行压制,并对货物进行降温,经过20分钟的紧急扑救,大火得以控制。“所幸扑救及时,未引燃上面的煤炭,不然损失就大了。”车主紧紧握住消防员双手致谢。

消防部门提醒,正值酷暑,发动机高负荷、长时间运转,容易引起车辆自燃。车主要定期对车辆进行检修保养,及时清理车内易燃可燃物品,切忌“带病”上路。



▲救援人员对受伤学生进行急救。通讯员供图

凌晨,4名学生骑车相约看日出 两人摔下山坡 幸亏救援人员火速赶到

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/马文章 通讯员/郑奇平)“119吗?我的两个朋友已经不省人事了……”7月26日凌晨4时许,市消防救援支队指挥中心接到报警电话称:在石峰区清水塘滑翔伞飞行营地下面山路,有两人骑自行车不慎摔下山坡,情况危急。接警后,响石岭消防救援站立即出动1台抢险救援车、7名指战员,连同医护人员一起赶赴现场救援。

“别怕,我们快到了,你们不会有事的。”由于地势原因,救援车辆无法到达山顶,消防员背上装备飞速奔跑前进。

5时01分,救援人员到达被困者位置。几名消防员和医护人员迅速带上消防安全绳、

救援担架等救援工具,一步步往下搜寻伤员。“听,有呼救声。”一名消防员隐约听到树丛深处传来一阵阵微弱的呼救声。救援人员顺着声音的方位,终于发现了两名受伤的男女学生。

摔下山坡的男生已陷入昏迷,鲜血浸透了衣服,而女生行动不便但神志清醒。医护人员对两人进行初步包扎后,一名消防员抱起行动不便的女生并把她救上山,其他消防员小心翼翼地将男生固定在救援担架上,准备往上抬时碰到一个难题:从山坡到地面有数十米,只有石块可以下脚,还有树木阻拦。于是,两名消防员手脚并用

在前方开路,1名医护人员和另1名消防员则在后面托举着担架,上方救援人员协力回拉救援绳……经过30分钟紧张营救,两名被困者被成功救出并送往医院救治。

据了解,4名青年均为今年刚高考完的学生,相约骑车登上山顶看日出,由于一名男生车速太快,加之凌晨光线昏暗、山坡太陡,没有刹住车而摔下山坡。经检查,受伤男生身体多处挫伤、右腿骨折,所幸救援及时,并无生命危险。

消防部门提醒:学生在暑假期间一定要紧绷安全弦。骑乘摩托车或电动自行车,一定要佩戴头盔;希望家长对孩子严加看管教育,以防再发生此类事故。

老人爬上9楼窗台欲轻生 护士拼死抱住将他救下

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 实习生/周欣妍 通讯员/陈恺祺)一名老人站在9楼病房的窗台准备跳楼,危急时刻,护士唐家丽一把抱住老人并和同事将其拉了下来……近日,这惊险的一幕发生在市二医院内分泌科。

7月19日中午,内分泌科护士唐家丽像往常一样巡视病房。当她走到吴爹爹所在的病房时,看见老人正在午睡,输液瓶里的药物已所剩无几。

“我记了段时间,打算5分钟后去给吴爹爹拔针。”唐家丽说,当她再次回到病房时,却发现老人的病床上空无一人,一旁的陪

护人员仍在打瞌睡。唐家丽瞬间紧张了起来,她下意识往厕所看,瞥见阳台上有人影在晃动。她立即冲向阳台,只见吴爹爹正踩在凳子上往窗台上爬,大半个身子已悬在窗外。

“爹爹,你快别动了!”唐家丽大声地喊了出来,随即冲上去,一把抱住他并使尽全力将其往下拖。

事实上,这并非唐家丽第一次救下准备轻生的患者。2015年的一天晚上,她在巡视病房时,也碰见一名患者准备跳楼。紧要关头,她冲了过去,一把拉住患者,阻止了悲剧的发生。

他们一边安抚老人的情绪,一边通知其家属。

整个救援过程虽不长,但事后同事们都为唐家丽捏了把汗。

“如果患者跳下去,她那么瘦小,很有可能被拖下去。”护士长何文凤说。

“救人要紧,当时想不了那么多。”唐家丽说。

事实上,这并非唐家丽第一次救下准备轻生的患者。2015年的一天晚上,她在巡视病房时,也碰见一名患者准备跳楼。紧要关头,她冲了过去,一把拉住患者,阻止了悲剧的发生。

“您有啥心事可以和我们说,不要做傻事。”险情排除后,

业主没缴清物业费 物业公司限制其买电

事发亚泰时代广场,亚泰物业已被约谈



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王晖)本报6月11日A06版,曾就荷塘区亚泰时代广场物业公司交接之事做过报道。昨天,市物业事务中心就亚泰时代广场物业公司的部分问题,约见了物业公司代表。

日前,有业主反映,株洲市亚泰物业管理有限公司(以下称亚泰物业)的实际管理人潘彪,以其未缴清物业费为由,限制其购电。他交了1000元给该公司购电,但只购得了100元电费。由于天气炎热,恐发生其他次生事

故,市物业事务中心立即约见了亚泰物业的代表张艳。

张艳称,由于亚泰物业与株洲市合泰物业管理有限责任公司(以下称合泰物业)有过协议,接管该楼盘需向合泰物业缴纳0.35元每平方米综合费用。该公司每月初必须缴清该笔费用,才可以购买二次供应的水电。现在由于涉及新旧物业公司的交接,很多业主没有缴清物业费,所以,他们是迫不得已才出此下策。

市物业事务中心指出,以不让业主购买水电等行为逼迫业主缴纳物业费,涉嫌违法,政府明令禁止。同时,民生是党和政府的执政基础,必须放在优先考虑地位。亚泰物业应该守住行业职业操守底线,立即取消购买水电限制。至于合泰物业收取的亚泰时

代广场外围物业费,若相关公司有异议,市物业事务中心可以出面协调这个历史问题。

同时,就6月11日本报报道的亚泰时代广场新旧物业交接问题,市物业事务中心指出,亚泰物业不得以之前二次水电投入的费用为门槛,拒绝新的物业公司进场。之前的这部分投入,应由开发商与亚泰物业协商解决。

另据了解,该楼盘业主购房时,已经缴纳过一笔配套费用。亚泰物业再向业主或新进业主主张该笔费用,均无依据。至于之前业主拖欠的物业费,市物业事务中心会组织业委会、亚泰物业协调处理。

亚泰物业表示,将认真听取市物业事务中心的意见,在近期整理收取业主所欠的物业费,尽快完成新旧物业交接。

稀奇! 这里的绿化树 树干“五花大绑”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)在距离地面约1.5米处的树干位置,统统缠着透明胶带……7月27日,有市民在石峰大桥附近的河西湘江风光带散步时,发现一片柳树被人为缠胶带,原因不明。

记者现场发现,树林中蝉鸣不绝,树干上缠有胶带的柳树不下30棵,其中还有几棵桃树也缠有胶带。

有市民认为,给树干缠胶带是为了防虫,胶带表面光滑可防止害虫沿着树干往上爬。

还有人称,在树干上缠胶带是一些捕蝉人为了方便捕蝉而发明的“杰作”,能让蝉不继续往上爬,从而将蝉“手到擒来”。记者现场观察,确有几棵柳树的树干上,有蝉在胶带处止步,并有蝉留下的蝉蜕,但现场不见捕蝉的人。



▲树干上缠绕胶带。记者/刘平 摄



▲铺满石板的地面破烂不堪。记者/刘平 摄

痛心! 这个公交站 地面“伤痕累累”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)7月22日,有市民在石峰区田心东站发现,位于出站口附近的城铁田心东站公交首末站,铺满石板的地面破烂不堪。

该公交首末站有T92路公交车停靠。站点出入口安装有电动栏杆,竖立有“公交专用停车场,严禁其它车辆入内”字样的提示牌。

有市民表示,地面受损是因公交车碾压所致,希望有关部门能尽快对该公交首末站的受损地面进行修缮。

火爆热销 张瘸子膏药卖疯了

老百姓都能用得起的放心膏药 哪疼贴哪,颈、肩、腰、腿痛,一个不能“逃”!



得了风湿骨病的,多数都是家里的顶梁柱!一疼起来走不了,动不了,更不用说干活挣钱了!

得上风湿骨病的,多数都是家里的顶梁柱!一疼起来走不了,动不了,更不用说干活挣钱了!张瘸子远红外消痛贴,专治老风湿、老骨病,让你脖子不僵、腰板不疼、走路不瘸、浑身轻松!贴上以后热乎乎的,真能感觉到那个药力在7层透骨,当天就不疼了,3天两膝盖就消肿了,也敢下地活动了!七层透骨很简单 风湿骨痛连根断 饱受颈肩腰腿疼折磨的您有福音啦!现在起,只要您打进电话就有机会参与【张瘸子膏药】的优惠活动!原价19.9元/贴的张瘸子膏药,现价只要9.9元/贴,打进电话的前50名还可以享受免费试贴!【周期装买50贴送40贴】90贴495元;【半月期装30贴送20贴】50贴297元;【体验装买20贴送10贴】30贴198元。

如果您有劲椎病、肩周炎、腰突、骨刺、风湿关节炎;如果您常年吃中药、抹西药,一直没疗效,总是反复治不好;现在马上打电话,试一试张瘸子膏药,让你更快、更早告别老腰突、老骨刺、老风湿,不留遗憾。订购电话:400-966-0557 全国免费包邮

2021年07月28日 星期三
责编:沈勇跃
美编:陈春艳
校对:曹韵红

军地联欢 共叙鱼水情

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/邱鹏 通讯员/姚雨)“我们会竭尽全力为促进我区双拥工作、经济社会发展添砖加瓦。”退役军人陈滨说。7月25日,由天元区人民武装部、天元区退役军人事务局主办,天元区退役军人战队承办的“军民鱼水情 共筑中国梦”联欢会在天元区人民武装部隆重举行,军地代表欢聚一堂,其乐融融,共叙“鱼水情”。

活动中,天元区表彰了25名“优秀老兵”,10名“关爱退役军人工程”先进个人。战友文工团登台献艺,带来了《幸福跳起来》《志愿者之歌》《五星红旗》等精彩节目。

“感谢长期以来关注和支持部队建设的天元区及广大退役军人和群众。”天元区人民武装部政委王世杰表示,之后将继续不断巩固发展坚如磐石的军政军民关系,携手为天元经济社会高质量发展作出新贡献,为株洲市创建全国双拥模范城“八连冠”奠定基石。

滥用民事权利要担责

小杨和笑笑两人婚后购买了一套小公寓,之后又转让给了大罗。小杨负责办理了房屋的交易手续,并且收取了购房款。此后不久,小杨和笑笑两人决定离婚,分割财产时,对于小公寓购房款的收取和处置两人各有说辞。笑笑一气之下,向法院提起诉讼,要求大罗支付购房款。

大罗向法院提交了房款支付凭证,其中包含小杨出具的收据。笑笑取得该证据之后撤诉。大罗了解到实际情况之后,找到笑笑要求其道歉,因为其而导致自己陷入诉讼,且差点引起亲朋的误解。笑笑则认为自己不过是想办法寻找证据而已,并没有对大罗造成实质的损害,大罗没必要太计较。

聂律师认为:

《民法典》第一百三十二条规定,民事主体不得滥用民事权利损害国家利益、社会公共利益或者他人合法权益。

在本案中,笑笑想要获得该公寓交易资料并非只能通过起诉已经履行了全部义务的大罗。其以诉讼的方式给大罗造成了负面影响,损害了大罗的合法权益。因此,大罗要求笑笑道歉,符合侵权责任的承担方式,笑笑应当充分认识到自身的过错,并赔礼道歉。

聂炜律师团队每天在线及时为您提供法律咨询。咨询电话:聂炜律师,13973309857 张倩律师,18273396450 联系邮箱:421107511@qq.com 律师事务所地址:株洲市天元区庐山路323号明峰银座1栋1402



扫一扫二维码,关注聂炜律师团队公众号。